o . 000 “ABC-OAunzaunn”
_ABC Pa3paboTka 1 Npon3BoACTBO U3AeNni ns

oMMz A H cTanun, aNtoMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB

36.02ABC

Porche MacanS ‘ 2014- ‘ 3.0 ‘ BCE

3awwmTta ABC n KM

Kponrmreiin 1

Bonr M8x30
IMTaii6a M8
IlTaii6a rpoeep §
Saxn. ABC.05.01.000.075

Camopes 6.3x25
IMTaiiba M6
3 oTB.

O
56 i amopes 6.3x25
2I 0|T TE:IMH OnT i: 550 M6
2 OTB.

Bont M8x30

| IMaitba M8
: &  [Illaiiba rpoeep 8
& L 4ot

Bonr M8x30
ITaiiba M8
ITaiiba rpoeep §

Camopes 6.3x25
Ilafiba M6

HOpﬂ).IOK YCTAaHOBKH KOMILVIEKTA 3alIMTBI:

1. CHATb IITATHBIN MBIIBHUK.

2. YcTaHOBHTH /IBa KPOHIITEHHA cortacHo (poTo. bonTe
KPEIUICHHS HE 3aTsATUBATh.

3. [IpHIIoXUTE 3aIIUTY K Ky30BY aBTOMOOHJISL M ONIPE/ICIUTD TOYKH
KpETUICHHMSI.

4. VY cTaHOBUTH ABE 3aKJIaJHBIE MIAHKH.

5. VYcranosurs 3amury JIBC u KIIII.

6. Bce Touku kpemienus 3atsaHyts (M10-50 Hm, M8-30 Hw,
M6-10 Hwm). Mcnonp3oBaHre MHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIMPEICHO.

CocTaB KOMILJIEKTA Kpernexa:

Bbost M8x30 8 miT.

Camope3 6.3x25 7 1T,

[aii6a M6 7 mr.

YBEJIMICHHAS M8 8 mT.

11aii6a rposep 8 8 .

3";“;;5;” M8 2 . ABC.05.01.000.075

Kponmrreiinst:

1 1 mr.

2 1 .

3 1 mr.

www.abe33.ru



